42
P
N

B
s



FEEDO—HEA 0 [CDLT sin(-0) =



EEDO—MA 0 IZDLT sin(—0) =—sinf . AE § ORFEITEBET
LIAEETH KL



EEDO—MA 0 IZDULT sin(—0) = —sinf . FEDEH = [THT 5 —#
A arad IZDWVT sin(—zrad) = —sin(zrad) #H®O T,



EEDO—MA 0 IZDULT sin(—0) = —sinf . FEDEH = [THT 5 —#
A arad IZDWVT sin(—zrad) = —sin(zrad) #H®O T,

sin(—z) = sin(—zrad) = —sin(zrad) = —sinx .



EEDO—MA 0 IZDULT sin(—0) = —sinf . FEDEH = [THT 5 —#
A arad IZDWVT sin(—zrad) = —sin(zrad) #H®O T,

sin(—z) = sin(—zrad) = —sin(zrad) = —sinx .

EEDO—HA 0 [ZDULVT cos(—0) =



EEDO—MA 0 IZDULT sin(—0) = —sinf . FEDEH = [THT 5 —#
A zrad IZDWLVT sin(—zrad) = —sin(zrad) DT,
sin(—z) = sin(—zrad) = —sin(zrad) = —sinx .
FEEDO—HEA 0 IZTDUWVT cos(—0)=cosf . AE 0 ORBEITEHETE
MEZETH KL



EEDO—HA 0 ITDULT sin(—0)=—sinf . FEDEH 1T 55—
A arad IZDWVT sin(—zrad) = —sin(zrad) #H®O T,
sin(—z) = sin(—zrad) = —sin(zrad) = —sinx .
FEEDO—HEA 0 [TDULVT cos(—0) =cosh . FEDEHH » ITxF 25—
zrad [ZDULVT cos(—zrad) = cos(zrad) %D T,



EEDO—MA 0 IZDULT sin(—0) = —sinf . FEDEH = [THT 5 —#
A arad IZDWVT sin(—zrad) = —sin(zrad) #H®O T,

sin(—z) = sin(—zrad) = —sin(zrad) = —sinx .

FEEDO—HEA 0 [TDULVT cos(—0) =cosh . FEDEHH » ITxF 25—
zrad [ZDULVT cos(—zrad) = cos(zrad) %D T,

cos(—x) = cos(—axrad) = cos(zrad) = cosz .



EEDO—MA 0 IZDULT sin(—0) = —sinf . FEDEH = [THT 5 —#
A arad IZDWVT sin(—zrad) = —sin(zrad) #H®O T,

sin(—z) = sin(—zrad) = —sin(zrad) = —sinx .

FEEDO—HEA 0 [TDULVT cos(—0) =cosh . FEDEHH » ITxF 25—
zrad [ZDULVT cos(—zrad) = cos(zrad) %D T,

cos(—x) = cos(—axrad) = cos(zrad) = cosz .

%rad:QOo OFHETHWMEEDO—MBA 0 I2DULT tan(—0) =



EEDO—MA 0 IZDULT sin(—0) = —sinf . FEDEH = [THT 5 —#

A arad IZDWVT sin(—zrad) = —sin(zrad) #H®O T,
sin(—z) = sin(—zrad) = —sin(zrad) = —sinx .

FEEDO—HEA 0 IZTDUWVT cos(—0) =cos . FEDEH 2 T 5—EA

zrad [ZDULVT cos(—zrad) = cos(zrad) %D T,
cos(—x) = cos(—axrad) = cos(zrad) = cosz .

%rad:QOo DEHETHWNVEEDO—MBA 0 (2DLT tan(—0) = —tand .

AE 0 ORBTEFIEBETHIMEETH LU



EEDO—MA 0 IZDULT sin(—0) = —sinf . FEDEH = [THT 5 —#
A arad IZDWVT sin(—zrad) = —sin(zrad) #H®O T,
sin(—z) = sin(—zrad) = —sin(zrad) = —sinx .
FEEDO—HEA 0 [TDULVT cos(—0) =cosh . FEDEHH » ITxF 25—
zrad [ZDULVT cos(—zrad) = cos(zrad) %D T,
cos(—x) = cos(—axrad) = cos(zrad) = cosz .
%rad:QOo DEHETHWNVEEDO—MBA 0 (2DLT tan(—0) = —tand .

™

5 DHHBETLHVEEOER 2 T T 5 —HKA zrad [TDUVT
tan(—zrad) = — tan(zrad) DT,



EEDO—MA 0 IZDULT sin(—0) = —sinf . FEDEH = [THT 5 —#
A arad IZDWVT sin(—zrad) = —sin(zrad) #H®O T,
sin(—z) = sin(—zrad) = —sin(zrad) = —sinx .
FEEDO—HEA 0 [TDULVT cos(—0) =cosh . FEDEHH » ITxF 25—
zrad [ZDULVT cos(—zrad) = cos(zrad) %D T,
cos(—x) = cos(—axrad) = cos(zrad) = cosz .
%rad:QOo DEHETHWNVEEDO—MBA 0 (2DLT tan(—0) = —tand .

™

5 DHHBETLHVEEOER 2 T T 5 —HKA zrad [TDUVT
tan(—zrad) = — tan(zrad) DT,

tan(—z) = tan(—zrad) = —tan(arad) = — tanx .



[E¥11.3.1] EEDEHH = IZDU\T,
sin(—z) = —sinx | cos(—z) = cosz
x g DHEHPETHENEE tan(—2z) = —tanx .

FXBEE sine & EERME tane ST BEAHKTHY, RKBEE cosz (X B
HTHD.



[E¥11.3.1] EEDEHH = IZDU\T,
sin(—z) = —sinx | cos(—z) = cosz
x g DHEHPETHENEE tan(—2z) = —tanx .

E%EA# siny & EEBEH tany LEXFHEKTHY, REEH cosx [TBE
HTHD.



FEEDO—HA 0 IZDONT sin(@—l—%rad) = sin(6 +90°) =



FEO—EA 0 I2DLT sin(G—l—grad) =sin(6+90°) =cosf . BE 0
DRBFEITEHBETCHIMEETEH KL\



EEDO—MA 0 [CDLT sin(@—l—%rad) =sin(f+90°) = cosf . FEDZE

oo lodd H—MA arad ITDNT sin(xrad—i—grad) = cos(zrad) DT,



EEDO—MA 0 [CDLT sin(@—l—%rad) =sin(f+90°) = cosf . FEDZE

oo lodd H—MA arad ITDNT sin(xrad—i—grad) = cos(zrad) DT,

sin(ac—i— %) = sin(mrad—i— grad) = cos(zrad) = cosx .



EEDO—MA 0 [CDLT sin(@—l—%rad) =sin(f+90°) = cosf . FEDZE

oo lodd H—MA arad ITDNT sin(xrad—i—grad) = cos(zrad) DT,

sin(ac—i— %) = sin(mrad—i— grad) = cos(zrad) = cosx .

EEO—#A 0 [TDLT cos(@—l—grad) = cos(0+90°) =



EEDO—MA 0 [CDLT sin(@—l—%rad) =sin(f+90°) = cosf . FEDZE

oo lodd H—MA arad ITDNT sin(xrad—i—%rad) = cos(zrad) DT,

sin(x—i— %) = sin(:trad—i— grad> = cos(zrad) = cosx .

2
DRBESEHETHIMEETE LU

EEO—#A 0 [TDLT cos(9+ Erad) =cos(6+90°) = —sinf . FHE ¢



EEDO—MA 0 [CDLT sin(@—l—%rad) =sin(f+90°) = cosf . FEDZE

oo lodd H—MA arad ITDNT sin(xrad—i—grad) = cos(zrad) DT,

sin(ac—i— %) = sin(mrad—i— grad) = cos(zrad) = cosx .

EEO—HA 0 IZ2DOWT cos(@—i—grad) = cos(0+90°) = —sinf . EFED
EH 2z ITHTEH5—MA zrad [TDNT cos(xrad—i—%rad) = —sin(zrad) &

0T,



EEDO—MA 0 [CDLT sin(@—l—%rad) =sin(f+90°) = cosf . FEDZE

oo lodd H—MA arad ITDNT sin(xrad—i—grad) = cos(zrad) DT,
sin(ac—i— %) = sin(mrad—i— grad) = cos(zrad) = cosx .

BEEO—fEA 0 1221\ T cos(9+ rad) = cos(0+90°) = —sing . EED

EH 2z ITHTEH5—MA zrad [TDNT cos(xrad—i—%rad) = —sin(zrad) &

NT,
cos(x—l— %) = cos (:zrrad +3 rad) —sin(zrad) = —sinx .



FEOEH 2 I LT y:x—% EHBL.



EEDEH, = ITHL T yzw—% EHBL<. sin(y—i—g):cosy 2FY

cosy = sin(y—i—g) DT,



EEDEH, = ITHL T yzac—% EHBL<. sin(y—i—g):cosy 2FY

cosy = sin(y—i—g) DT,

7r . ™ . 0 0 .
cos(x— 5) = cosy = sm(y—i— 5) = sm{(x— 5) +§} = sinzw .



EEDEH, = ITHL T yzac—% EHBL<. sin(y—i—g):cosy 2FY

cosy = sin(y—i—g) DT,

cos(x —) = cosy = sin(y—i— g) = sin{ (x— %) —l—%} = sinz .

cos(y+ ) —siny &2T s1ny——cos(y+2) TDT,

vl 3



EEDEH, = ITHL T yzac—% EHBL<. sin(y—i—g):cosy 2FY

cosy = sin(y—i—g) DT,

7r . ™ . 0 0 .
cos(x— 5) = cosy = sm(y—i— 5) = sm{(x— 5) +§} = sinzw .

cos(y+%):—siny &oT siny:—cos(y+g) TDT,

. s . s ™ ™
s1n(a:—§) = siny = —cos(y—l— 5) = —cos{(:c—§) +§} = —COST .



EEDEH, = ITHL T yz:t—% EHBL<. sin(y—i—g):cosy 2FY

cosy = sin(y—i—%) DT,

7r . ™ . 0 0 .
cos(x— 5) = cosy = s1n(y—|— 5) = sm{(x— 5) —|—§} = sinzw .

cos(y+%):—siny &oT siny:—cos(y+g) TDT,

sin(x—%) = siny = —cos(y+%) = —cos{(az—g) +g} = —COST .
[ 11.3.2] FEDEHH = [TDU\T,

sin(mig) =+cosz (ESRHEIE) ,

cos(x:ﬁ:g) = Fsinz (EERIE) .



FEDOEH « LT yzx—i—g EHL<.



FEDOEH « LT yzw—i—% EHL<.

sin(z +7) = sin{ (:E—i— g) + g} = sin(y—i—

3

) = COST

oy N

= cosy sin (T +



FEDOEH « LT yzw—i—% EHL<.

. . s s . s
sin(z +m) = s1n{ (ZIH- 5) + 5} = sm(y-i— 5)
= CcoSy = cos(:z:—|— g)

o T .
= ST . coS (:}j+ —) = —SsIinrx

2



EEDEH o ITHLT y=a+

s
5 &

sin(z +7) = sin{ (:E + g

<.

)+ ) e+

= COSYy = cos(:z:—|— g)

= —sinx .

cos(z+7) = cos{ (

:C—i—%

= —siny

)+ 5} = cos(y+

s

2

)



FEDOEH « LT yzw—i—% EHL<.

s

sin(z + ) =sin{(:v+g) +g} = sin(y+ 2)

:cosy:cos(:z—kg)
= —sinx .

cos(z +m) = COS{ (ZIH- %) + %} = cos(y—i— g)
= —siny = —sin(a:+g)

. ™
= — COST . sm<m+ 5) = COST



FEOEH 2 ITHLT 2=2-2 &8<.

2
: : T w . T
sin(x — ) = s1n{ (:E— 5) - 2} = sm(z— 5)
5 ( ,E>f,, 5
— _ cosz sin(z — 5 ) = —cosz



FEOEH 2 ITHLT 2=2-2 &8<.

2
: : T w . T
sin(x — ) —s1n{($—§) —5} —Sln(z—g)
= —co *—co( _Z)
= sz = s(z— 5

2

— _q 0 .
= —smzr . cos(.’rf—> =sinx



FEOEH 2 ITHLT 2=2-2 &8<.

2

: : T\ . 7T
sin(x — ) —s1n{($—§) —5} —Sln(z—g)
= —co *—co( _Z)
= sz = s(z— 5

= —sinw .

cos(z—m) = cos{ (x -

=sinz

™

2

)_

2

£ -on(--3)



FEOEH 2 ITHLT 2=2-2 &8<.

2
. , - . -
sin(z —m) = sm{ (;v— 5) - 5} = sm(z— 5)
= —cosz = —cos(g;_Z)
a - 2
= —sinzx .

ote=r) = (+=5) - ~ex-5)

2
=sinz = Sin(:z; _ Z)
B - 2

- 4 T
= —cosT . Slll(.Tf?) = — coST



[ 11.3.3] EEDEH = [TDOULT,

sin(x +7) = —sinx | cos(x+m) = —cosx .



EEOEH 2 ITHLT y=ao+71 &HL.



FEDOEH v ITHLT y=z+71 EHL.

sin(x + 27) = sin{(x +7) + 7} = sin(y +7)
= —siny = —sin(z +7) = —(—sinz)

=sinx .



FEDOEH v ITHLT y=z+71 EHL.
sin(x + 27) = sin{(x +7) + 7} = sin(y +7)

= —siny = —sin(z +7) = —(—sinz)
=sinz .

cos(z+2m) = cos{(z+ )+ 7} = cos(y + )
= —cosy = —cos(z +m) = —(— cosx)

= COST .



FEDOEH v ITHLT y=z+71 EHL.
sin(z 4 2m) = sin{(z +7) + 7} = sin(y +7)
= —siny = —sin(z +7) = —(—sinz)
=sinx .
cos(z+2m) = cos{(x+m)+ 7} = cos(y + )
= —cosy = —cos(z +m) = —(— cosx)

= COST .

COLTRODIENDND : FEDEH = [TDUVT,

sin(x 4 27) = sinz cos(x +2m) = cosz .



CHDIELIFRTERT
Lahd. RO LE%E
AW =% « [TxL
T, XY EETAERICEN
THRR O #B&LT
XEHORETITHUV SR
R OX ICHT HAEMN
zrad THABMEICET
B PIZDWT OP=r
B L

P = (rcosz,rsinz) .

0]

AE rrad

P = (rcosz,rsinz)



EH z CHLT, XY EFEFAICEVTER O ZBE LT X MOMEIC
BUBER OX ITKHT ZAE arad OHBFREICEL OP=1 THHHE P &,
IR OX ICHTHAE (v+2mrad OBFEICEL OP =1 THZIRA P &
LD

Y P Y P’

AE rrad AE (r+2m)rad




EH z CHLT, XY EFEFAICEVTER O ZBE LT X MOMEIC
BMUSDEER OX [CHTHAE arad OBRFICEL OP=1 THDH P &,
IR OX ICHTHAE (v+2mrad OBFEICEL OP =1 THZIRA P &
LD

Y Y

P = (cosz,sinx) P’
1 1
AE zrad AE (z+2m)rad
O X O X
SDEE,

P = (cosz,sinz) , P = ( , ).



B oo IIHLT, XY EEZFAEICBVTESA O 2B LT X @OREIC
MU DA OX [T T2AE rrad OBFICEL OP=1 THDH P &,
IB#R OX IZHT BAE (v+2m)rad OBFEICEL OP =1 THSm P &
LD,

Y P = (cosz,sinx) Y P’ = (cos(z 4 2m), sin(z + 27))
1 1
AE rrad AE (z+2m)rad
O X O X
SDEE,

P = (cosz,sinx) , P’ = (cos(z +2m),sin(z + 27)) .



P’ = (cos(z 4 27), sin(z + 27))

AE (r+2m)rad

Y P = (cosz,sinx) Y
1
AE rrad
0 b'e 0

P = (cosz,sinz) ,

> OP' (345 OP ZEIC1EEGIELHLOLOT, R P ER P &—X

+5: PP=P.

X

P’ = (cos(x + 2m),sin(z + 2m)) .



Y P = (cosz,sinx) Y P’ = (cos(z 4 27), sin(z + 27))
1
AE zrad AE (r+2m)rad
0 X 0 X
P = (cosz,sinz) , P’ = (cos(x + 2m),sin(z + 2m)) .

> OP' (345 OP ZEIC1EEGIELHLOLOT, R P ER P &—X
39%: PP=P . 2T (cos(x+2m),sin(x+27)) = (cosz,sinz) HDT,

cos(z +2m) = cosz

sin(z 4+ 27) = sinz .



r [FREEDERBLET D,



r FEEDEH LTS FEOEH X ITDOULT sinX =sin(X +27) &
DT,
sinz = sin(z + 27) = sin{(z + 27) + 27}

( )=

= sin(z +4m) = sin{(z + 4x) + 27}

= sin(z + 67) = sin{(z + 67) + 27}
( )=

= sin(x + 87



r FEEDEH LTS FEOEH X ITDOULT sinX =sin(X +27) &

DT,
sinz = sin(z + 27) = sin{(z + 27) + 27}

(
= sin(z +4m) = sin{(z + 4x) + 27}
= sin(z + 67) = sin{(z + 67) + 27}

= sin(xz + 87) =
EEOEH X [2DUT sinX = sm{(X 27r) +27} =sin(X —27) BEDOT,
sinz = sin(z — 27) = sin{(z — 27) — 27}
sin(x — 47) = sin{(x — 4w) — 27}
= sin(z — 67) = sin{(z — 67) — 27}
( )=

T — 81

sin



RXBEE cosz [TDVWTHLRBD I EMARY LD :
cosz = cos(x + 2m) = cos(x + 47) = cos(x 4 67) = cos(x +8m) = --- |

cosz = cos(x — 2m) = cos(x — 4m) = cos(x — 67) = cos(x — 8m) = - --



RIGEE cosz IZDVWTHLRAFDI EMNHY LD :
cosz = cos(z +2m) = cos(x + 4m) = cos(x + 6m) = cos(x +87) = --- |
cosz = cos(z — 2m) = cos(z — 47) = cos(x — 67) = cos(z — 87) = -
DEYRDESITHES :
sin(z+ (7 DBEMB)) = sinz | cos(z+ (7 DBEME)) = cosz .



RIGEE cosz IZDVWTHLRAFDI EMNHY LD :
cosz = cos(z +2m) = cos(x + 4m) = cos(x + 6m) = cos(x +87) = --- |
cosz = cos(z — 2m) = cos(z — 47) = cos(x — 67) = cos(z — 87) = -
DEYRDESITHES :
sin(z+ (7 DBEMB)) = sinz | cos(z+ (7 DBEME)) = cosz .

[E#11.3.4] EEOEH n» RUEEDEH = [TDUL\T,

sin(z £ 2n7) = sinz cos(z £ 2nm) = cosz .



% DHEBBEBTHRVEEDOEH X IOV T, sin(X+7) =—sinX ,
cos(X +7) = —cosX %DT,



% DHEBBEBTHRVEEDOEH X IOV T, sin(X+7) =—sinX ,
cos(X +7) = —cosX %DT,
sin(X + ) —sinX sin X

tan(X = = = = tan X
an(X + ) cos(X+m) —cosX  cosX et

2FY tanX =tan(X + ) .



% DHEBBEBTHRVEEDOEH X IOV T, sin(X+7) =—sinX ,
cos(X +7) = —cosX %DT,
sin(X + ) —sinX sin X

tan(X = = = = tan X
an(X + ) cos(X+m) —cosX  cosX s

2FY tanX =tan(X +7) . Th&l, g DHPBETHWVEEDEH o 12
20T,
tanz = tan(x +7) = tan{(z + ) + 7}

tan(x + 37) = tan{(x + 37) + 7}

(

tan(z + 27) = tan{(z + 27w) + 7}
(
(

tan(z 4+ 4m) = -+ .



5 DERBTLVERORR X (200T

tan X = tan{(X —7) + 7} = tan(X —7) .



5 DERBTLVERORR X (200T
tan X = tan{(X —7)+ 7} = tan(X — ) .

cn&Y, I oFRETCHOVEEOES 2 12O0T,

o

tanz = tan(x — ) = tan{(z — ) — 7}

(
= tan(x — 27) = tan{(z — 27) — 7}
= tan(z — 37) = tan{(z — 37) — 7w}
= tan(x —4n) =



5 DERBTLVERORR X (200T
tan X = tan{(X —7)+ 7} = tan(X — ) .

“hn&y, g DHEHETHWNVIEDOES 2« [2DU\T,

(
= tan(x — 27) = tan{(z — 27) — 7}
= tan(z — 37) = tan{(z — 37) — 7w}
= tan(x —4n) =

[E#11.3.5] EEDOEH n RUEEDEH = [TDUL\T,

z M g DHEHETHEWEE tan(ztnm) = tanz .



Bl RO EHET S cos% _



B RDOXEHET B : cos 22"

3
27 _ (B )
COS 3 = COS 3

B n IZ® LT cosz = cos(x + 2nm)



B RDORXEHET B : cos 22~

COS —5— -

3
cos 29% COS(29T7T — 1O7r)

B n IZ® LT cosz = cos(x + 2nm)



B RDOXEHET B : cos 22"

3
291 _ (29_7T_10 ) — (_E)
cos 5= = cos( =3 m) = cos|—3

cos(—x) = cosx



B RDXEEHFT B : cos o .
291 297
COST = COS(T—



Bl RO EHET S : cos Zar

COS —5— .

3

T - (29—7T—10 ) = cos(-5)
COSs 3 COS 3 T ] = COS 3

COS



B ROXEHET B : cos 2T

COS —5— -

3
COS%TT( COS(29T7T—107T) = cos(—g) cos% = % .
RDESIZHFHETES

cos29—7T = 003(29—7T - 87r)
3 3
B n IZ® LT cosz = cos(x + 2nm)



B RDORXEHET B : cos 22~

COS —5— -

3
COS%TT( COS(29T7T—107T) = cos(—g) cos%
RDESIZHFHETES

cos Hr _ cos(297T 87r) = cos
3 3 o
B n IZ® LT cosz = cos(x + 2nm)

51
3



Bl RO EHET S cos% _

COS%TT( = COS(29T7T — 107r) = cos(—
ROEINICHEFAETE S :
cos2gT7T:cos(2g7T 8#): S%T:cos( +7T)

cos(z + ) = — cosx

z)_ T _ 1
3—C083—2.



Bl RO EHET S cos% _

22— () = (-
COS3—COS 3 T )] = COS

ROEFIZHHETES

on B = (295 ) = e = cn(% 4 )
83— S 3 T = C 53_ S3 T

cos(z + ) = — cosx

E)_ T _ 1
3 —0053_2_



B RDOXEHET B : cos 22"

3
297 _ (29_7T_10)_ (_E)_ T _ 1
cos 5= = cos( =3 m) =cos|—3) =cosg =5 .

RDESITHEHETES !

cos29—7rfcos(297T 87r) = s5—7T*cos(27T+7r)
3 3 o 3 3
2 cos(z + ) = — cosx

= —COS &~
3



B RDOXEHET B : cos 22"

3
297 _ (29_7T_10)_ (_E)_ T
cos 5= = cos( =3 m) =cos|—3 ) = cosg
RDESICHEHETES :
297 _ o207 57 = s T  cos( 25 47)
cos 5= = cos( =3 m) = cos 3= = cos( 5+

:—cos%rz—cos( +

2)

) = —sinx

N

cos( +

vl 3



B RDOXEHET B : cos 22"

3

297 _ (29_7T_10)_ (_E)_ T
cos—3— = cos{ =3 m) = cos|—3) = cosg
RDESITHEHETES !
0029—7T*c0(297T 8)*c05—wfco (27T+)
s—3~ =cos{—3 T) =cos5 =cos( 5 47
27 T
——cos?——cos(g—i—?)

COSs

(o+

™

2

) = —sinx



Bl DX EHEST S - cos2977T )

291 _ (29_7T_10)_ (_E)_ Tr_ 1
cos —5— = cos —3 m) =cos(—3z) =cosz =5 .
RDESICHEHETES :
0029—7T*c0(29—7r—8)*co5—w*co(2—w+)
s—3- =cos| =5~ —87) =cos—5 =cos( 5 +7
= —cos 2T = _ (z+z)__(_-z)_
=—c0s =—cos|ptg )= sing ) = sing
cos(;v+ g) = —sinx



Bl ROXEHET S - COS%.
COS%TT( = COS(29T7T—107T) = cos(—g) = cos% = % .

RDESITHEHETES !

co —297T*c0 (297T 8)*00 —57T*co (—27T+)
s—5- = cos( =3 T) =cos5 =cos( 5 47
— o coslT™ _ _ (z+z)_ ( T\ —ginZ
cos 5 cos{gty)= sing ) = sing



Bl kRO EHES S - sin(—lgTW) _
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